
Zorgpensions
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Observaties

1,986

Status

Totaal

1.0%Niet geantwoord

0.0%Geweigerd

34.3%Incompleet

64.7%Compleet

Observaties

1,620

Zorgt u voor of helpt u gedurende langere tijd één of meerdere mensen?

Totaal
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Ja, voor één persoon Ja, voor een stel Ja, voor meerdere mensen Nee Anders, namelijk (let op: bij
deze antwoordmogelijkheid
gaan we er vanuit dat u wél

een bepaalde zorgtaak heeft.
De rest van de vragen gaan

daar over)

46.7%

1.7%
7.7%

40.0%

4.0%

0%

25%

50%

75%

100%



Observaties

631

Wordt u voor langere tijd geholpen, ondersteund of verzorgd door een naaste en/of een mantelzorger?

Totaal

12.7%Ja

87.3%Nee

Observaties

968

Zou u zichzelf mantelzorger noemen?

Totaal

74.1%Ja

25.9%Nee
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Observaties

956

Zorgt u voor een ouder iemand of iemand die door ouderdomsklachten zorg, hulp of ondersteuning nodig heeft? 

Totaal

66.6%Ja

19.9%Nee

13.5%In ieder geval één van de mensen voor wie ik zorg valt in deze categorie

Observaties

756

Wat is uw relatie met de persoon/ personen waarvoor u zorgt? (meerdere antwoorden mogelijk)

Totaal
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Ik ben de partner Ik ben het kind Ik ben een (achter)neef
of –nicht

Ik ben de buurman of –
vrouw

Ik ben de ouder Anders, namelijk

50.9%

21.6%

2.0% 10.6%
3.3%

22.0%

0%

25%

50%

75%

100%



Observaties

750

Bent u de enige helper voor deze persoon/ personen?

Totaal

46.3%Ja

20.4%Nee, ik doe dit samen en we verdelen de zorg/ steun eerlijk

24.0%Nee, maar de zorg komt voor een groot deel op mij neer

9.3%Anders, namelijk

Observaties

737

Wat gebeurt er als u (tijdelijk) niet voor deze mens(en) kan zorgen? (meerdere antwoorden mogelijk)

Totaal
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Ik zoek hulp in de
familie

Ik zoek hulp in de buurt Ik regel het officiëler,
bijvoorbeeld via de

gemeente

Ik regel het officiëler,
bijvoorbeeld via een
zorgorganisatie in de

buurt

Er ontstaan (grote)
problemen

Anders, namelijk

42.6%

12.6%

8.8%
25.6% 25.6%

15.9%

0%

25%

50%

75%

100%



Observaties

730

Is dit scenario al eens voorgekomen? (meerdere antwoorden mogelijk)

Totaal
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Ja, bij ziekte Ja, bij vakantie Ja, bij stress en
overbelasting

Nee, maar ik heb het
wel geprobeerd

Nee Anders, namelijk

27.9%
24.0%

12.7%
5.6%

41.5%

4.5%

0%

25%

50%

75%

100%



Observaties

692

Zou u zelf (!) geholpen zijn wanneer u kunt organiseren dat de persoon die u helpt één tot drie dagen ergens anders
kan wonen?

Totaal

19.8%Ja, heel erg

13.3%Ja, een beetje

29.8%Weet ik niet

37.1%Nee

Observaties

686

Zou de persoon voor wie u zorgt geholpen zijn wanneer u kunt organiseren dat hij of zij op reguliere basis één tot
drie dagen ergens anders kan wonen?

Totaal

15.5%Ja, heel erg

12.2%Ja, een beetje

29.7%Weet ik niet

42.6%Nee
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Observaties

674

Zou de persoon voor wie u zorgt deze oplossing accepteren?

Totaal

Observaties

622

Wat zou voor u een ideale oplossing zijn? (meerdere antwoorden mogelijk)

Totaal
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Nee, de persoon voor wie ik
zorg wil koste wat kost thuis

blijven wonen

Nee, de persoon voor wie ik
zorg zou er niet op vertrouwen

dat het om een paar dagen
zou gaan

Ja, de persoon voor wie ik
zorg ziet dat er problemen

ontstaan wanneer ik (tijdelijk)
uitval

Ja, de persoon voor wie ik
zorg begrijpt dat een tijdelijk

verblijf in een zorgpension of
verpleeghuis zowel goed kan
zijn voor mij als voor hem/

haar

Anders, namelijk

48.5%

9.2%
13.2% 15.4% 13.6%

0%

25%

50%

75%

100%

Als de persoon voor
wie ik zorg af en toe
een nacht naar een

zorgpension of
parttime

verpleeghuis kan

Als de persoon voor
wie ik zorg elke

week één of
meerdere nachten

naar een
zorgpension of

parttime
verpleeghuis kan

Als de persoon voor
wie ik zorg tijdens

vakanties naar een
zorgpension of

parttime
verpleeghuis kan

Als de persoon voor
wie ik zorg na een

val of bij ziekte naar
een zorgpension of

parttime
verpleeghuis kan

Als de persoon voor
wie ik zorg tijdens
stressvolle tijden

naar een
zorgpension of

parttime
verpleeghuis kan

Als de persoon voor
wie ik zorg door een
parttime verblijf in
een zorgpension of
verpleeghuis went

aan het idee om niet
meer zelfstandig te

wonen

Anders, namelijk

9.2%

7.6% 19.0%

32.2%

13.8%

21.1%

34.9%

0%

25%

50%

75%

100%



Observaties

610

Zou u deze oplossing ook willen als u of de persoon voor wie u zorgt het zelf moest betalen?

Totaal

Observaties

68

Wat is uw relatie met de persoon/ personen die u helpen of voor u zorgen? (meerdere antwoorden mogelijk)

Totaal
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Ja, en ik zou deze
oplossing ook zelf willen

betalen

Ik zou zelf een (kleine)
eigen bijdrage willen

betalen; de gemeente of
zorgverzekeraar betaalt

de rest

Ja, de persoon voor ik
zorg kan of wil dit zelf

betalen

De persoon voor wie ik
zorg kan of wil een

(kleine) bijdrage betalen;
de gemeente of

zorgverzekeraar betaalt
de rest

Nee, dit kan of wil ik
alleen als de gemeente
of de zorgverzekeraar

het hele bedrag  betaalt

Anders, namelijk

4.1%

22.8%
7.9%

27.0%
21.8%

16.4%

0%

25%

50%

75%

100%

Ik ben de ouder Ik ben de partner Ik ben het kind Ik ben een (oud)tante of
-oom

Ik ben de buurman of –
vrouw

Anders, namelijk

30.9%

41.2%

2.9% 2.9% 1.5%

25.0%

0%

25%

50%

75%

100%



Observaties

65

Hoeveel mensen helpen u? 

Totaal

60.0%Één

21.5%Meerdere mensen, en ze verdelen de zorg/ hulp eerlijk

16.9%Meerdere mensen, maar het grootste deel van de hulp of zorg komen op één persoon neer

1.5%Anders, namelijk

Observaties

64

Wat gebeurt er als deze mens(en) (tijdelijk) niet voor u kunnen zorgen? (meerdere antwoorden mogelijk)

Totaal
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Ik zoek hulp in de
familie

Ik zoek hulp in de buurt Ik regel het officiëler,
bijvoorbeeld via de

gemeente

Ik regel het officiëler,
bijvoorbeeld via een
zorgorganisatie in de

buurt

Er ontstaan (grote)
problemen

Anders, namelijk

32.8%

7.8% 6.3%

26.6% 25.0%

17.2%

0%

25%

50%

75%

100%



Observaties

64

Is dit scenario al eens voorgekomen? (meerdere antwoorden mogelijk)

Totaal

Observaties

64

Zou u zelf (!) geholpen zijn wanneer u één tot drie dagen ergens anders kan wonen?

Totaal

7.8%Ja, heel erg

9.4%Ja, een beetje

35.9%Weet ik niet

46.9%Nee
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Ja, bij ziekte van
mij

Ja, bij ziekte van
mij mantelzorger

Ja, bij vakantie
van mij

Ja, bij vakantie
van mijn

mantelzorger

Ja, bij stress en
overbelasting

van mijn
mantelzorger

Nee, maar ik heb
het wel

geprobeerd

Nee Anders, namelijk

15.6%
9.4% 0.0% 9.4%

6.3%
1.6%

60.9%

4.7%

0%

25%

50%

75%

100%



Observaties

64

Zou de persoon die voor u zorgt geholpen zijn wanneer u één tot drie dagen ergens anders kan wonen?

Totaal

15.6%Ja, heel erg

14.1%Ja, een beetje

29.7%Weet ik niet

40.6%Nee

Observaties

58

Wat zou voor u een ideale oplossing zijn? (meerdere antwoorden mogelijk)

Totaal

Page 2 | 1214 februari 2018 15:09

Als ik af en toe een
nacht naar een
zorgpension of

parttime
verpleeghuis kan

Als ik elke week één
of meerdere

nachten naar een
zorgpension of

parttime
verpleeghuis kan

Als ik tijdens eigen
vakanties naar een

zorgpension of
parttime

verpleeghuis kan

Als ik bij
calamiteiten (val,

ziekte etc.) naar een
zorgpension of

parttime
verpleeghuis kan

Als ik tijdens
stressvolle tijden

van mijn
mantelzorger naar
een zorgpension of

parttime
verpleeghuis kan

Als ik tijdens de
vakanties van mijn
mantelzorgers naar
een zorgpension of

parttime
verpleeghuis kan

Anders, namelijk

6.9%
1.7% 0.0%

48.3%

10.3%
3.4%

29.3%

0%

25%

50%

75%

100%



Observaties

58

Zou u deze oplossing ook willen als u of uw (mantel)zorger/ helper het zelf moest betalen? (meerdere antwoorden
mogelijk)

Totaal

Observaties

43

Zorgt u voor een kind of een 'jongere' naaste die langdurig zorg of hulp nodig heeft? Zou een logeerhuis of een
zorgpension, waar deze persoon structureel één tot drie dagen per week blijft, een oplossing zijn voor uw situatie?
Mocht u uzelf niet herkennen in deze situatie, dan mag u de vraag overslaan.

Totaal
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Ja, en ik zou deze
oplossing ook zelf willen

betalen

Ik zou zelf een (kleine)
eigen bijdrage willen

betalen; de gemeente of
zorgverzekeraar betaalt

de rest

Ja, mijn mantelzorger
kan of wil dit zelf

betalen

Mijn mantelzorger kan of
wil een (kleine) bijdrage

betalen; de gemeente of
zorgverzekeraar betaalt

de rest

Nee, dit kan of wil ik
alleen als de gemeente
of de zorgverzekeraar

het hele bedrag  betaalt

Anders, namelijk

19.0%

44.8%

5.2% 6.9%

27.6%

8.6%

0%

25%

50%

75%

100%

43
Open antwoorden



Observaties

608

Zou u bereid zijn om in de media over uw persoonlijke situatie te praten? Het betreft dan een situatie waarbij u
herkenbaar bent, bijvoorbeeld omdat uw naam en/of uw gezicht bekend worden.

Totaal

7.7%Ja

92.3%Nee

Observaties

41

Zou u uw mailadres en telefoonnummer willen achterlaten? U mag ook nog aanvullende informatie over uw situatie
opschrijven.

Totaal
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41
Open antwoorden



Observaties

1,385

Geslacht

Totaal

47.2%Man

50.7%Vrouw

2.1%Anders/ Zeg ik liever niet

Observaties

1,380

Provincie

Totaal

Deze tabel gaat verder op de volgende pagina

Page 2 | 1514 februari 2018 15:09

Groningen Friesland Drenthe Overijssel Gelderland Limburg Noord-Brabant

3.1% 4.6% 2.9% 4.8% 13.2% 3.8%
10.8%

0%

25%

50%

75%

100%



Vervolg van vorige pagina

Observaties

1,380

Provincie

Totaal

Observaties

1,377

ANBO-lid

Totaal

76.3%Ja

23.7%Nee
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Zeeland Utrecht Flevoland Noord-Holland Zuid-Holland Anders/ Zeg ik niet

3.0% 11.0%
3.7%

20.1% 18.7%

0.4%
0%

25%

50%

75%

100%



Observaties

1,375

Leeftijd

Totaal
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< 50 51 - 60 61 - 70 71 - 80 81 - 90 90 >

0.6%
4.8%

34.1%

46.8%

12.5% 1.2%
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25%

50%

75%

100%


